

责编 郭蓉 牛效慧 吴丽敏 实习编辑 程晓云 联系电话:8222126

省外涉疫地区入返晋人员

“点对点”接返 落地免费检核酸

本报讯(记者 魏薇)近期,国内多个省份疫情反弹,《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》印发后,针对当前疫情形势,我省对省外涉疫地区入晋返晋人员采取哪些管控措施?日前,省卫健委疾控处四级调研员李智斌进行了详细介绍。

新版防控方案印发后,我省因时因势不断优化疫情防控措施,先后下发了《关于

进一步调整优化疫情防控措施的通知》《关于进一步调整优化疫情防控措施的补充通知》,调整优化省外涉疫地区入返晋人员管控措施,严格执行《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》,同时坚持我省“点对点”接返、落地免费核酸检测服务等好的经验做法不动摇。

李智斌介绍,对7天内自疫情中、高风

险区入返晋人员严格落实“落地核酸检测+点对点接返+精准赋码+隔离管控”的全链条防控措施,对高风险区入返晋人员实施7天集中隔离医学观察措施,在第1、2、3、5、7天各做一次核酸检测;对中风险区人员实施7天居家隔离医学观察措施,在第1、4、7天各做一次核酸检测;对7天内有疫情低风险区入返晋人员严格查验48小时内核酸

检测阴性证明(核酸检测结果全国互认),落地核酸检测采样。

对本省人员“点对点”接返,纳入社区(村)网格化管理,实施3天居家健康监测;对外省人员“点对点”送至酒店,由接待单位、本省联系人或入住酒店负责督促其落实3天健康监测,监测期间要完成2次核酸检测,在有限范围内活动,减少社会面传播风险。



市疫情防控办提示

二十八地返(抵)并人员要主动报备

本报讯(记者 刘涛)8月6日0时至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增本土确诊病例337例,新增本土无症状感染者399例。为进一步筑牢“外防输入、内防反弹”防线,坚决守住来之不易的防控成果,8月7日,市疫情防控办发布提示,28地返(抵)并人员要主动报备。

7天内有国内疫情风险区的返(抵)并人员,特别是7月30日以来有海南省儋州市洋浦片区,万宁市,海口市龙华区,琼海市,澄迈县;内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特中旗,乌海市海勃湾区;广东省广州市番禺区,湛江市麻章区、廉江市、

经开区,茂名市化州市,珠海市斗门区、金湾区,汕头市潮南区,揭阳市普宁市;重庆市南岸区长生桥镇;江苏省南京市鼓楼区、江宁区;河南省郑州市新郑市,商丘市梁园区;湖北省潜江市;湖南省娄底市冷水江市;贵州省遵义市仁怀市;新疆维吾尔自治区博尔塔拉蒙古自治州博乐市,阿克苏地区阿克苏市、拜城县;新疆生产建设兵团第八师石河子市等地旅居史以及与上述病例活动轨迹有交集的返(抵)并人员,要主动向居住地社区(村)、单位或入住酒店报备,配合落实核酸检测、隔离观察、健康监测等疫情防控措施。

贯彻落实“四个走在前列”要求 全方位推动高质量发展

小店区

8月6日,小店区委、区政府主要负责人在刘家堡乡农村污水处理站、太榆退水渠、王吴村污水管网改造施工现场等地,围绕落实中央和省、市生态环境治理目标要求开展调研督导。要求压实各级河长责任,坚决抓实抓细黑臭水体治理和排污口整治工作,把水环境治理保护工作同实施“七区”战略有机融合。

尖草坪区

8月3日,尖草坪区召开市场主体倍增工程推进会,要求强化日调度、日分析、周汇总,构建高效抓落实的工作闭环,深入分析市场主体退出原因,聚焦执法及优化营商环境等方面存在的问题,打造特色早市、晚市及周末市场,全力构建市场主体倍增的集聚载体,为市场主体提供更加高效便捷的政务服务。

古交市

8月2日,古交市政府负责人在邢家社乡、南山森林公园、河口镇检查创森工程及巡林工作。要求各相关部门加强协作,全力配合,完成好创森年度任务和林业相关工作。下大力气改善生态环境,逐步补齐生态环境历史欠账,确保创森工作各项任务圆满完成,坚决打赢打好创森攻坚战。

娄烦县

8月5日,娄烦县政府负责人对全县14个尾矿库安全生产工作开展拉网式全方位督导检查,要求不折不扣贯彻落实国家矿山安全监察局调研督导汇报会部署,坚决扛起扛牢非煤矿山尾矿库安全生产主体责任,高标准高质量纵深推进尾矿库安全生产专项整治攻坚,保障尾矿库安全生产万无一失。

迎泽区

8月3日,迎泽区召开扬尘污染防治工作推进会。与会人员集中观看太原市黄河流域生态环境警示片。要求针对警示教育片提到的问题,全面排查关联性、衍生性问题,明确整改目标、措施、责任单位、时限,实事求是尽快做好整改,做到同类问题不出现,整改问题不反弹,坚决打好打赢污染防治攻坚战。

万柏林区

8月5日,万柏林区与深圳市华科创智技术有限公司举行项目座谈会。该公司是一家掌握纳米银线关键柔性材料核心技术的企业,其太原项目与全区产业转型升级需求高度契合。万柏林区委负责人表示,希望企业充分发挥科技、产业、人才等要素优势,与万柏林区携手发展,打造强劲增长极。

清徐县

8月5日,清徐县政府负责人在清源镇、街道办,督导调研燃气管网、老旧小区改造等工作。要求按照专班化、片区化、项目化、责任化要求,强化督导检查,严把工程质量。施工单位要调配人力物力,优化施工组织,加快施工进度,加紧恢复路面,确保按时完工,实现集中供热能接尽接、应接尽接。

综改示范区

8月2日,山西综改示范区召开招商引资项目工作专题会。今年上半年,山西综改示范区在“三个亿”招商项目推进、“五个一”招商生态构建上取得了阶段性成绩。1至6月份,项目签约额398亿元,新开工项目计划投资293亿元。同时,建立60个招商引资渠道和平台,举办行业性项目对接及推介会12次。

杏花岭区

8月1日,中兵文旅特聘院士、专家聘任仪式暨弓式结构大跨度检测研究中心、弓式建筑应用技术研究院、联想数字经济产业研究院落户太原一体化经济区签约、揭牌仪式在杏花岭区1898太原兵工厂文化产业园内举行。5日,杏花岭区年产10万套高效太阳能集热器生产基地项目揭牌。

晋源区

8月3日,晋源区召开疫情防控工作领导小组会议,要求持续落实常态化疫情防控举措,从严加强入境人员隔离医学观察、定期核酸检测等闭环管理措施,做好物流“进、销、储、运”全流程防控和信息监管,强化“第一时间、第一落点”管控,分类管控高、中、低风险区返抵人员,守牢好晋源阵地。

阳曲县

8月4日,阳曲县委主要负责人主持召开会议,集中观看《太原市黄河流域生态环境警示片》,传达学习市委常委会会议精神,并研究全县贯彻落实工作。要求各部门各乡镇进一步明确职责,按照相关文件精神,加强重点领域和关键环节的督查,确保污染防治攻坚战各项任务及时推进、有效落地。

中北高新区

8月4日,中北高新区管委会负责人来到一线开展入企调研服务,强调压实“一包七”企业包联责任,聚焦要素保障、服务环境、政策落地等“急难愁盼”问题,帮助企业研究对策、出谋划策,以服务实效增强企业满意度和获得感,助推企业做大做强。同时,要强化产业链招商,以企招企、以商招商。

(以上由王勇编辑整理)